



VISITA DE LOS CABALLEROS Y DAMAS ALUMNOS DE NUEVO INGRESO DE LA ACADEMIA GENERAL DEL AIRE AL AYUNTAMIENTO DE SAN JAVIER

EN LA MAÑANA DEL pasado día 18 de noviembre, acompañados por el coronel director y una comisión de profesores de la Academia General del Aire, los caballeros y damas alumnos de nuevo ingreso realizaron una visita oficial al municipio de San Javier, respondiendo a la ya tradicional invitación que el Ayuntamiento de esta localidad realiza cada año.

Los caballeros y damas alumnos fueron recibidos a las 10:30 de la mañana en la Glorieta García Alix, frente al Ayuntamiento, por el alcalde-presidente José Hernández Sánchez, quien se en-

contraba acompañado por el resto de miembros de la Corporación Municipal. Una vez recibidos en la glorieta, la comitiva se dirigió a la Iglesia Parroquial de San Francisco Javier donde se realizó la ofrenda al Santo Patrón. Finalizada la ofrenda se dirigieron al salón de actos del Ayuntamiento donde se produjo el recibimiento oficial. El alcalde dirigió a los presentes unas palabras dando la bienvenida en nombre de todos los vecinos de San Javier, y poniendo a su disposición todo lo que puedan necesitar de esta tierra. A continuación, el coronel agradeció las calurosas palabras

del Alcalde y resaltó ese lazo de unión que existe entre la Academia y San Javier. Acto seguido el coronel director entregó una metopa de la AGA conmemorativa de la visita y

del mismo modo el alcalde-presidente también hizo entrega de una metopa conmemorativa a los caballeros y damas alumnos de nuevo ingreso, así como diversos obsequios para la comitiva de profesores y el caballero cadete número 1 del Cuerpo General de la Escala Superior.

A continuación, toda la comitiva se trasladó a pie al Museo de San Javier y posteriormente se trasladaron a los museos de Belén, Etnológico y del Reportero.

Durante el resto de la mañana, los alumnos tuvieron la oportunidad de conocer las instalaciones deportivas con las que cuenta el Municipio, así como el Auditorio Municipal. Para finalizar la visita, el Ayuntamiento ofreció un vino de honor en los jardines del parque Almansa, en el que se aprovechó para hacer entrega de los obsequios al resto de las fuerzas.



ENTREGA DE DIPLOMAS EN LA ETESDA

EL PASADO DÍA 19 DE NOVIEMBRE TUVO LUGAR en la plaza de armas de la ETESDA el acto de entrega de diplomas a los 247 soldados de tropa profesional de las especialidades de Seguridad y Defensa, operaciones aéreas (NBQ y CI), operaciones aéreas (combustibles) y apoyo personal (alimentación), correspondientes a la 3ª incorporación de 1999, que finalizaban la fase de formación específica.

El acto fue presidido por el general jefe de la Base Aérea de Zaragoza, Manuel Alonso Sánchez, y al finalizar el mismo el coronel director de la ETESDA, Hernán de Martín-Barbadiño y Somoza, felicitó a todos los que concluían su formación.